

«Помогать людям – это настоящее счастье»

В очередном выпуске программы «Депутатский час» приняли участие депутаты избирательного округа №2 – Максим Лачихин, Сергей Гордеев и Сергей Ипатов

– Какие вам поступают запросы от жителей?

Сергей Ипатов: разного характера. Больше всего – это проблемы бытового плана: работа управляющих ком-

территории своего избирательного округа. Помогает ли вам это в решении каких-либо вопросов?

Максим Лачихин: вопросов очень много, мы их решаем. Если я если вижу какую-то проблему, сразу же звоню в ЕДДС или тому, кто может помочь ее решить.

Сергей Ипатов: Самая главная «головная боль» для нашего избирательного округа, это то, что в весенне

избирательных округов?

Сергей Ипатов: на данный момент остро стоит вопрос о возможном закрытии стационарного отделения в Арамильской городской больнице. Мы решили, что нам необходимо получить понимание – четкое и ясное – в данной ситуации. Мы сделали депутатский запрос. Подготовили обращение от жителей на имя губернатора Свердловской области.

арены. Есть, над чем поработать.

Сергей Ипатов: нам нужно сделать так, чтобы не было у людей желания ехать за каким-то услугами в город Екатеринбург. Если все культурные, бытовые моменты реализовывались бы в нашем округе, тогда у нас было бы комфортно жить.

– Народные избранники не получают денежные средства за свою деятельность. Почему вы ей занимаетесь?

Максим Лачихин: я являюсь волонтером с 2020 года, для меня это тоже – как добровольческая работа: помогать людям, когда у них что-то случилось. А, когда есть командная работа, особенно единомышленников, можно много чего хорошего сделать.

Сергей Гордеев: когда ты приносишь пользу обществу, она как бумерангом возвращается к тебе обратно с еще большей отдачей. И эта отдача не сравнима ни с какими денежными средствами. И она подталкивает на новые вершины. Когда житель, которому ты помог, благодарит тебя, идут мурашки по коже.

Максим Лачихин: нам не хватает качественной доступной медицины, особенно для ребятишек. Хотелось бы, чтобы построили еще одну больницу для детей: чтобы было много врачей, не было очередей к ним. Не хватает нового спортивного стадиона, ледовой

помощь тем людям, которые живут с тобой рядом и знают тебя с детских лет – главное, что движет меня к депутатской деятельности. И для меня самого это интересно: мне нравится эта работа – с людьми, органами власти, и я для себя решил, что я буду приносить пользу людям.

– Как с вами могут связаться жители округа?

Сергей Ипатов: на официальном сайте Администрации АГО есть график приема граждан народными избранниками. И там уже указаны наши телефонные номера. Но я считаю, что, если человек хочет обратиться с каким-то вопросом, он может сделать это, не ожидая приемного дня: можно просто позвонить – найдем вариант встретиться и обсудить проблему.

Максим Лачихин: помимо личного общения, я всегда нахожусь на связи на телефоне, в мессенджерах и социальных сетях.

Сергей Гордеев: в настоящий момент необходимо заботиться о жизни и здоровье граждан: проще написать или позвонить – это будет более оперативно и безопаснее в период пандемии.



Максим Александрович Лачихин

Родился 28.04.1986 года в городе Арамиль Сысертского района Свердловской области. Женат. Воспитывает двоих детей. В свободное время любит заниматься спортом, поддерживает волонтерское движение.

Образование

2018 год – Уральский государственный Лесотехнический университет. Бакалавр. По направлению подготовки 27.03.02 «Управление качеством»

2020 год – Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ивановский государственный университет» по программе «Специалист в области физической культуры и спорта» (Профессиональная подготовка)

Трудовая деятельность

С 2006-2012 года служба в Органах внутренних дел.

С 2019 по настоящее время. Директор Муниципального автономного учреждения Центр развития физической культуры и спорта «Созвездие»

Общественная деятельность

С 2014 года по настоящее время сотрудничает с «Арамильским отделением Свердловской областной общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы»

С 2015 года с Общественной организацией инвалидов «Надежда»

С 2020 являюсь Волонтером Арамильского городского округа

Награды и достижения

2008 год – многократный Чемпион района и Свердловской области по футболу, а также многократный призёр по мини-футболу среди любительских команд.

2020 год – Грамота Главы Арамильского городского округа.

2020 год – Почётная грамота Главы Арамильского городского округа.

2020 год – Благодарственное письмо Фонда святой Екатерины г. Екатеринбург.

2020 год – Благодарственное письмо Федерального агентства по делам молодёжи города Москва.

паний, чистка дорог и многое другое. Любой момент – люди звонят, и я уже знаю, как решить тот или иной вопрос, и с кем можно сделать это оперативно. Это, я считаю, самое главное в нашей работе.

Максим Лачихин: жители «десятизатмажек» по улице 1 Мая жалуются на качество воды. Вопросы всякие разные поступают. Общаемся и лично, и по телефону. Подходят на улице, звонят. Отвечаю, помогаем.

– Сами вы все проживаете на

мя во время таяния снега, идет активный сход воды вниз к улице Октябрьская и по Текстильщикам, и постоянно заливает участки по Красноармейской, переулке Фабричный. В прошлом году, благодаря администрации, мы этот вопрос частично решили. Необходимо сделать хорошую мощную ливневую систему, которая бы приняла весь тот поток воды, который идет.

– Какие вопросы вы решаете совместно с депутатами остальных

– Чего вам на хватает в нашем городе?

Сергей Гордеев: в первую очередь – это зоны отдыха, досуговые центры для молодежи, пожилых людей. И трудоустройство населения.

Максим Лачихин: нам не хватает качественной доступной медицины, особенно для ребятишек. Хотелось бы, чтобы построили еще одну больницу для детей: чтобы было много врачей, не было очередей к ним. Не хватает нового спортивного стадиона, ледовой

арены.

Сергей Ипатов:

избирательных округов?

Сергей Ипатов:

арену.

Сергей